

2016年11月10日(木)

魔法にかけられたようなキラキラなラメ入りインクで 憧れのプリンセス気分♪

「キラリッチ ディズニープリンセス」 11月 16日(水)発売

ゼブラ株式会社(本社:東京都新宿区/代表取締役社長:石川 真一)は、キラキラ輝くラメ入りインクのラ インマーカー「キラリッチ」より、「ディズニープリンセス」をデザインした「キラリッチ ディズニープリ ンセス」を11月16日(水)から全国の文具取扱店にて数量限定で発売します。

「キラリッチ」は、2015 年に発売された銀配合のラメ入りインクのラインマーカーです。従来の蛍光マーカ 一と違ったインクを楽しめることから、女子学生を中心に好評をいただいています。

「ディズニープリンセス」は、ディズニー作品に登場するプリンセスのことを呼び、幅広い年代の女性から憧 れの対象として強い人気を誇るキャラクターたちです。

▽「キラリッチ ディズニープリンセス」の3つの特長

- 1. 女性なら一度は憧れる、「ディズニープリンセス」がペン本体にデザインされています。プリンセスはイ ンク色のイメージに合わせてデザインされているので、好きなプリンセスになった気分を味わいながら、楽 しく使うことができます。
- 2. 細かく粉砕したガラスの粒に、銀を蒸着させたラメをインクに配合したことで、書いた線がキラキラ輝き ます。魔法をかけられたように、大事な人に贈るクリスマスカードなどがきらめきます。
- 3. 5色セットは透明な箱の中に、まるでステージの上にプリンセスがいるような限定感あふれる形状になっ ています。クリスマスのプレゼントにピッタリのセットです。

▽『キラリッチ ディズニープリンセス』価格:¥220+税(税込¥237) インク色/プリンセス:紫/ラプンツェル、ピンク/オーロラ姫、 黄/ベル、緑/アリエル、青/シンデレラ

5色セット 価格¥1,100+税(税込¥1,188) 【水性顔料/耐水性】線幅 3.5mm

▽クリスマスカードがキラキラ輝きます。



▽クリスマスプレゼントにピッタリな5色セットです。







©Disnev

本商品は、ウォルト・ディズニー・ジャパン㈱と三菱商事㈱の契約に基づき、ゼブラ㈱が製造・販売するものです。

* * * 報道関係の方のお問い合わせ先 * * *

<u>ゼブラ株式会社 広報室:鈴木・池田</u> TEL:03-3268-1228 データがご入用の際は下記にご連絡いただければ送付いたします。

e-mail:<u>ysuzuki@zebra.co.jp</u> / <u>tikeda@zebra.co.jp</u>

* * * 商品に関する消費者の方のお問い合わせ先 * * *

ゼブラ株式会社 お客様相談室 TEL:0120-555335(平日9時~17時) http://www.zebra.co.jp/



2016年11月10日(木)







■キラキラなラメ入りインクに隠された技術

従来、重たいラメをマーカーのインクに用いると、インクの中に撹拌球(かくはんきゅう)と呼ばれる球を入れ、使う前に振ってもらうことが必要でした。

しかしキラリッチでは、ラインマーカーのインクに重たいラメを常に分散させるための素材を入れることで、振らずにすぐに使い始めることができるようになりました。

キラリッチのインクには、細かく粉砕したガラスの粒に銀を蒸着させたものを配合しました。光を強く反射し、リッチな雰囲気の線が書けます。この商品の開発には、若手の女性研究員が「かわいいペンを作りたい」という一心から関わり、ラメ入りインクが詰まらないようにペン先の素材や密度を工夫し、2年の歳月をかけ発売に至りました。

従来商品

▽**『キラリッチ』**価格:¥120+税(税込¥129) インク色:青、緑、黄、紫、ピンク 3 色・5 色セットも有り

【水性顔料/耐水性】線幅 3.5mm











